
ANEXA Nr. 4

INFORMAȚII PUBLICE PRIVITOARE LA CONCURSURI

Română
Universitatea Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca
Facultatea / Structura organizațională de
conducere

Institutul STAR-UBB

Departamentul / Unitatea organizațională Institutul STAR-UBB
Poziția în statul de funcții 19
Funcția Cercetator stiintific III
Disciplinele din încărcătura postului/
ariile de cercetare, așa cum figurează în
statul de funcții

Cercetare fundamentală/exploratorie/dezvoltare-inovare
în ecologie moleculară

Domeniul științific Biologie
Descrierea postului scos la concurs Cercetător științific de gradul III, 4 ore/zi, perioadă

determinată pentru 3 ani, legată de ecologie moleculară,
taxonomie integrativă.
Raportat la cerințele postului, se menționează condițiile
pe care trebuie să le întrunească candidații:
Pentru toate funcțiile de cercetare ocupabile pe durată
determinată este obligatorie deținerea diplomei de doctor
în domeniul postului pentru ocuparea căruia se
candidează.
Candidații la ocuparea unui post vacant trebuie să aibă
palmaresul științific în concordanță cu domeniul
științific specificat și descrierea postului pentru care
candidează, respectiv cu specializarea în cercetare
prevăzută în anunțul concursului. Candidații trebuie să
prezinte dovada că au îndeplinit standardele minimale
naționale, precum și cele interne ale UBB cerute pentru
poziția de CS III. Candidații trebuie să aibă publicații de
înaltă calitate în aria de cercetare ale postului scos la
concurs.

Atribuții Normă de cercetare 4 ore/zi, pentru 3 ani;
Cercetare fundamentală în ariile aferente postului;
Diseminarea rezultatelor propriilor cercetări prin
publicare în reviste științifice și volume;
Elaborarea de propuneri de proiecte în cadrul
competițiilor din diverse programe de finanțare;
Participarea, cu comunicări științifice, la evenimente
organizate în domeniu; Publicarea a minim 3 articole ISI
Web of Science de minim Q2 într-o perioada de 3 ani.
Implicarea în formarea de specialiști, în rândul
studenților, în domeniul cercetat, conducere lucrări de
licență, disertații de masterat, lucrări de doctorat.

Perioada de înscriere la concurs 15.12.2023-15.01.2024
Data și ora susținerii probei orale 31.01.2024, 8:30
Locul susținerii probei orale (adresa
Facultății/ Institutului și sala)

Sala de ședință a Consiliului de Administrație, str. M.
Kogălniceanu nr. 1, etajul I., Rectorat

Descrierea probei orale Candidații susțin o prelegere publică pe un subiect
relevant pentru postul scos la concurs, ales de candidat
din tematica anunțată. Durata minimă a probei orale/



prelegerii susținute de către candidat este de 30 de
minute; proba conține în mod obligatoriu și o sesiune de
întrebări din partea comisiei și/ sau a publicului.

Tematica și bibliografia probelor de
concurs

Tematica:
1. Evaluarea calitatii biologice ale apelor interioare pe
baza datelor moleculare (ADN barcoding,
metabarcoding si analize ADN ambiental)

2. Evaluarea rezervelor genetice autohtone din refugii
glaciare ale apelor curgatoare din Carpati

3. Aplicarea taxonomiei integrative pentru identificarea
speciilor relictare.

4. Trenduri noi în biogeografie prin aplicarea metodelor
moleculare.

Bibliografia:
1. Feldenstein J. (2004) Inferring Phylogenies. Sinauer

2. Habel J.S & Assmann Th. (2010) Relict Species.
Phylogeography and Conservation Biology. Springer.

3. Kress W. J. & Erikson D. L. (2012) DNA Barcodes:
Methods and Protocols. Humana Press, Totowa.

4. Ladle, R. & Whittaker, R (2011) Conservation
Biogeography. Wiley. 2011

5. Ujvárosi L. & Markó B (2011) Carpathians as
speciation centres and barriers: from case studies to
general patterns. Cluj University Press/Presa
Universitară Clujeană, Cluj-Napoca, Romania

Descrierea procedurii de concurs Evaluarea dosarelor candidaților se face prealabil
prelegerii orale. Concursul constă în 1. evaluarea
dosarului candidatului; 2. prelegere/ probă orală. Pentru
toate aceste posturi, în evaluare, dosarul candidatului
prezentând realizările profesionale ale acestuia contează
în proporție de 75%, iar susținerea prelegerii
publice/probei orale deține o pondere de 25% din nota
finală propusă prin referatul individual de apreciere
întocmit de fiecare membru al comisiei de concurs.

Perioada de comunicare a rezultatelor 30.01.2024-31.01.2024
Perioada de depunere a contestațiilor 1.02.2024-5.02.2024
Salariul minim de încadrare a postului la
momentul angajării

6060

Lista completă a documentelor pe care
candidații trebuie să le includă în dosarul
de concurs

https://www.ubbcluj.ro/ro/infoubb/posturi_vacante/postu
ri_didactice_perioada_nedeterminata

Adresa la care trebuie trimis dosarul de
concurs

Registratura Universității “Babeș-Bolyai”, (camera P20),
str. M. Kogălniceanu nr. 1, Cluj-Napoca


